O6pa3zoBarenbublii mopran «PEITY EID» (https://mathb-ege.sdamgia.ru

BapuanT Ne 4503815

1. 3aganme 1 Ne 511625

o 21 7
Haiinute 3HaueHUE BBIPAXEHUS 55 0,3.

2. 3amanue 2 Ne 506325

5

Haiinure 3HaueHUE BBIpAXKEHUS T

3. 3amanue 3 Ne 510699

Uucno moceTuTeneil caira yBeIUYHIIOCh 3a Mecsl BIsATepo. Ha CKOJIBKO IMPOLIEHTOB YBEIHYMIOCH
YHCJIO TOCETUTENEH caiiTa 3a 3TOT Mecs?

4. 3aganue 4 Ne 510700

KonndecTBO TEmI0ThI (B )I)KOYJ'IHX), NOJIYYCHHOC OJHOPOAHBIM TE€JIOM IIPpH HAarp€BaHHuH, BBIYHUCIIACT-

o 2K
cs o popmysie Q= cm(r, —11), TAEC € — yIeIbHAs TEIIOEMKOCTh (B A ) , m— Macca tena (B Kr), {] —

’ kr-K
HayvaJbHasg TemIeparypa Tena (B KelbBUHAX), a & — KOHEYHas Temreparypa Teia (B KEeJIbBHHAX).
[Tonk3ysice aToit hopmyoit, HaiimuTe Q eciu H = 657 K, c= 500%, m=4xkru t; =653 K.

5. 3aganue 5 Ne 26794

Haiigure 9cos2a, €CIIM cosa =

W[ =

6. 3aganue 6 Ne 506881

J11s1 mpUroToBIEHUsT MapuHaaa Uil OrypuoB Ha 1 guTp Boxabl TpeOyercs 12 r TMMOHHOM KHUCIOTHI.
JIumoHHas kucioTa npojaercs B nakeTukax mo 10 r. Kakoe HaumeHblee 4ucio NakeTUKOB HYKHO Ky-
IUTb XO3sIMKe Il IPUTOTOBIIEHUS 6 JINTPOB MapuHaia?

7. 3aganue 7 Ne 500951
Pemmre ypaBHeHHE V8 —x = 5.

8. 3aganue 8 Ne 506654

Jlaunbrii yuacTok uMmeetr Gopmy KBajpara, CTOPOHBI KoToporo paBHbl 30 M. Pa3- 30 nr
MEpBI JI0Ma, PaclooKeHHOT0 Ha y4acTKe U UMEIOIEro GopMy NpsMOYrojJbHUKA, —
8 M x 5 M. Haliiute miomans octaBiieiics yacTu yuactka. OTBeT qaiiTe B KBaapat-

HBIX METpax. 30M “D

9. 3aganue 9 Ne 508041

VYcraHOBHTE COOTBETCTBHE MEXK]Y BEIMYMHAMHU M MX BO3MOKHBIMU 3HAUEHHSIMH: K KaXJIOMY 3Jie-
MEHTY MEePBOro CTOJ01a NOA0EPUTE COOTBETCTBYIOIINI JIEMEHT U3 BTOPOTO CTOJIONA.

BEJIMYMHBI BO3MOXKHBIE 3HAYEHH A
A) paccTosiHHE MEX Ty TPOIIeii0yCHBIMU 1) 25 Mm
OCTaHOBKaMH 2)300 m
B) paccrosnue ot 3emuu 110 JIyHb! 3) 385 000 xm
B) paccrosaue or Mockssr no Coun 4) 1636 xm

I') paccTosiHMEe MeX Iy I1a3aMH KOIIKH

10. 3amanne 10 Ne 1011

B ¢upme takcu B maHHBI MOMEHT cBoOOonHO 20 mamuH: 10 yepHBIX, 2 KeAThIX U 8 3eneHbix. 11o
BBI30BY BBIEXaJla OJHA W3 MAIIMH, CIy4YailHO OKa3aBmiasicsi Oimke BCero K 3akazuuie. Hadigure
BEPOSITHOCTB TOTO, YTO K HEW IIPUENIET 3€JI€HOE TAKCH.
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11. 3amanme 11 Ne 26871

Ha pucyHke >KupHBIMH TOUKaMHU MIOKa3aHO CYTOYHOE KOJIMYECTBO OCAAKOB, BblaaBIINX B Kazanu ¢
3 mo 15 deBpans 1909 roma. [lo ropuzoHTanM yKa3bpIBAIOTCS YHUCIA MeECAla, MO BEPTUKAIA —
KOJIMYECTBO OCAJKOB, BBIMABIIMX B COOTBETCTBYIOLIUI J€Hb, B MWIIMMeTpax. [[is HamsaHOCTH
JKUPHBIE TOYKHM HA PUCYHKE COEIUHEHbI JIMHUeH. Onpenenure Mo pUCYHKY, KaKOTO YMCIa BIIEPBbIE
BBINAJIO 5 MIJIJTUMETPOB OCAJIKOB.

12. 3amanune 12 Ne 506355

Jns oOcmy>kKMBaHUS MEXTYHAPOIHOTO CEMUHAapa HEOoOXOJMMO cOoOpaTh TPYIIY TEPEBOITYHKOB.
CBe/ieHHS 0 KaHUIaTax MpeCTaBICHBI B TaOIUIIE.

IlepeBomunku SI3bIku C(;;grgggg
1 AHTIUACKHNA, HEMETKUI 7000
2 Hemenxuii 3900
3 DpaHiy3ckuii 2000
4 Hcnanckuii 2900
5 Wcmanckui, aHTTHACKAT 5850
6 HWcnanckuii, Gppaniry3ckuit 6100

[Tonp3ysice Tabnuiei, codepute XoTs Obl OHY T'PYIITy, B KOTOPOH MEPEeBOAYMKH BMECTE BIIAACIOT
BCEMH YETHIPHMS A3bIKAMU: aHIJIMICKUM, HEMELKUM, UCIIAHCKUM M (pPaHITy3CKUM, a CyMMapHasi CTOU-
MOCTh UX ycuryT He npesbimaet 12 000 py6meii B nenb. B oTBeTe ykakute poBHO 0MH HAOOp HOMEPOB
HEepPEeBOIYUKOB Oe3 MPoOeoB, 3aMATHIX U IPYTUX JOTOJIHUTEIBHBIX CHMBOJIOB.

13. 3amanue 13 Ne 27112

OT TpeyroibHOI NpU3Mbl, 00bEM KOTOPOH paBeH 6, OTCEUEHa TPEYrobHas MUPaMH/Ia INIOCKOCTHIO,
IPOXOJAIIEH Yepe3 CTOPOHY OJAHOTO OCHOBAHUS U MPOTUBOINOJIOKHYIO BEPIIMHY APYTroro OCHOBAHMSL.
Haiinute o0bem ocTaBiIelcs yacTy.

14. 3aganue 14 Ne 506849
Ha pucynke n3o0paxén rpaguk QyHKINH, K KOTOPOMY TPOBEICHBI KacaTeIbHbIC B YETHIPEX TOYKAX.
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Huxe ykazaHbl 3HaUCHHS TIPOU3BOAHOM B JaHHBIX Toukax. [lomp3ysck rpadukom, mocTaBbTe B CO-
OTBETCTBHE Ka)KI0M TOUKE 3HaYCHUE POU3BOAHOMN B HEM.

TOYKU 3HAYEHUS [IPOM3BOHOMN
A) K 1) - 2
B) L 15
By M 2)2
N 5
33

2
4 1

3anummTe B OTBET MU (PBI, paCHOJIOKUB UX B MOPSJIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A b B r

15. 3apanue 15 Ne 27268

|
B tpeyronbHuke ABC yron ¢ paBeH 90°, CH — BbICOTa, BC =3, sinA = o Haiimute AH. 4

16. 3aganue 16 Ne 27067

[IpsMoyronbpHBI  TapajyieNenuies] OMUCaH  OKOJIO
eIMHUYHON cdepbl. HaiimuTe ero miomaas ToBEepXHOCTH.
A,

17. 3amanue 17 Ne 506583

Ha npsimoii ormeuensl Touku K, L, Mu N.

1 1 é 1 I L : 1 L
2
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VYcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MCKAY YKa3aHHBIMH TOYKaMH U YUCJIaMH U3 IIPaBOTO CTOJ'I6I_I8., KOTOPBIC
UM COOTBETCTBYIOT.

TOYKU YUCJIIA
A) K 1) log;2
B) L 30
B) M 2~
NN 3) /3.5
4) 0,37

Brimmwure B mpuBeAEHHYIO B OTBETE TAOIUILY TI0J] K&KI01 OYKBOH COOTBETCTBYIOIIYIO U(DPY.

A b B r

18. 3amanme 18 Ne 506584

Yuutens marematuku VBan IleTpoBud 00s3aTeIbHO OTKITIOUAET CBOM TeNe(OH, KOTrja BEAET ypOK.
BriOepurte yTBEpKICHUS, KOTOPHIE CICIYIOT U3 IPUBEACHHBIX JaHHBIX.

1) Ecnu renedon MBana [letpoBrua BKIIIOUEH, 3HAUUT, OH HE BEAET YPOK.

2) Ecniu renedon MBana [leTpoBuya BRIKIIIOYEH, 3HAYHT, OH BEAET YPOK.

3) Ecnu Uan I[leTpoBrd npoBOIUT KOHTPOJIbHYIO paboTy IO MaTeMaTHKe,
3HAYUT €ro TeNle(OH BHIKIIOUECH.

4) Ecniu VBan [leTpoBud He BenET ypoK, 3HAUUT, €T0 TeJIe(hOH BKIIIOUYEH.

B otBeTre ykakuTe HOMepa BHIOpAaHHBIX YTBEPXKAECHUI 0€3 IpoOesoB, 3ansIThIX U
JPYTUX TOTIOJIHUTEILHBIX CHMBOJIOB.

19. 3apanue 19 Ne 510905

Haiigure gyeTsipex3HadHOE YUCIIO, KpaTHOE 66, BCce MU(PHI KOTOPOTO PAa3IMYHbI U YETHHL. B oTBeTe
YKa)XHTE KaKOe-HUOYIb TaKOE YUCIIO.

20. 3agaaue 20 Ne 509986

Ha xombIieBoit Jopore pacnofioskeHbl 4eThipe OcH30komoHkH: A, B, C u D. PaccrosHue mexay A u
B — 35 kM, mexay A u C — 20 xkm, mexay C u D — 20 kM, mexay D u A — 30 kM (Bce paccTosiHus
U3MEPSIOTCS BIIOJIb KOJBIEBOM JOPOru B Kparuainryto ctopony). Haitnure paccrosiane mexay B u C.
OTBeT maifTe B KWJIOMETpax.
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Kirou
Ne m/m| Ne samanmsa | Otser
1 511625(0,3
2 506325|216
3 5106991400
4 5107008000
5 26794|-7
6 5068818
7 500951(-17
8 506654|860
9 508041]2341
10 1011{0,4
11 26871|11
12 506355(134/235|52
13 271124
14 506849(2413
15 27268(17,5
16 2706724
17 5065831342
18 506584|13
19 510905(2640[2046
20 509986(15
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